

У вечерашњој култној емисији Хеџи телевизије "Ђирилица", аутора и водитеља Миломира Марића гост у студији је Александар Вучић председник Србије.



Председник Србије Александар Вучић оценио је да је неке потребно стално трвење Срба и Албанаца, као и да је Приштина увела таксе од 10 одсто на увоз српске робе како би се урушио дијалог и да не би дошло до компромисног решења.

Вучић је на телевизији Хеџи казао да не верује а је међународна заједница против одлука Приштине, али да, како је рекао, "велики албански јунаци успевају да издрже те притиске".

„Не може Приштина да донесе одлуку и да крши међународно право“, рекао је Вучић о увођењу царина за робу из Србије. Потписали смо Бриселски споразум, а ви нисте способни ни да примените ни једну тачку... Неком је потребно стало трвење Срба и

Албанаца и тај латетни сукоб. Шта год да се догоди биће катастрофа за све нас. Молим све да се понашају далеко озбиљније, то људи у Европи морају да разумеју, и то је једина ствар коју сам рекао Ангели Меркел", каже Вучић. Он је рекао да је посао Србије да каже свима у свету да то не сме да се догоди и догађа, и да се мора сачувати мир и стабилност.

Шта год да се догоди биће катастрофа за све нас и за Србе и за Албанце. Али неће бити лако ни за многе друге у свету који мисле како би то решавали левом руком", рекао је Вучић и додао да моли све да се понашају озбиљније, јер је то "много већи напад, не на Србију, већ на регионални мир и стабилност што људи у свету и Европи морају да разумеју".

Он је рекао да је немачка канцеларка Ангела Меркел оценила да је "незамисливо" то што је Приштина прекршила правило ЦЕФТА на које се обавезала.

"Што је сумануто, не можете да кршите правила која сви поштују, то није могуће у међународном праву", рекао је он.

Вучић је додао да је те вечери када је Приштина увела таксе имао састанак с председником Косова Хашимом Тачијем и виском представницом ЕУ Федериком Могерини и да им је рекао да је спреман за трајан компромис и мир.

- Како год хоћете Србија је увек спремна да разговара о компромису. Потписали смо Бриселски споразум, а они нису применили ниједну тачку из шест тачака споразума. Они то раде да би се с једне стране урушио дијалог, а под бројем два да никада не бисмо дошли до споразумног решења. На нама је да кажемо да морамо да сачувамо мир и стабилност. Шта год да се деси биће катастрофа за све нас, и за Србе и за Албанце - рекао је председник.

"Приштинска страна је одједанпут незадовољна што ми радимо свој посао и боримо се за суверенитет Србије", рекао је Вучић.

Он је додао да никада не кука ни на кога из региона код страних званичника.

## **О „Војсци Косова“**

Вучић је рекао да је молио Србе да напусте косовску војску.

- Ја сам их молио да напусте војску пошто ће једног дана да ударе на свој народ. Харадинај је научио шта треба да понавља. Долазимо у ситуацију да су покушали да отму Србији присуство на Северу и преносну мрежу, самим тим и новац али и струју Северу Косова. Нису успели то и био сам много срећан када смо успели да победимо - рекао је Вучић.

Александар Вучић је говорио и о непристојној понуди о којој се писало у медијима.

- Свакодневно слућам жеље људи из западног света да наставимо разговоре без обзира што Приштина неће да повуче своје мере. Ја сам им рекао да не разговарамо док они то не повуку. Да будем искрен, имате границу која значи да неко мора да поштује правила норме која су потписана. Ја сам од почетка рекао да ћу се држати споразума, али сам исто тако знао да Албанци неће. Што се тиче овога, неће бити наставка разговора док они не повуку своје мере - каже Вучић.



Данас и на телевизији се чује како Александар Вучић у Паризу сам се понашао озбиљно и одговорно, док опозиција жели да га искористи у своје политичке интересе. Данас и на телевизији се чује како Александар Вучић у Паризу сам се понашао озбиљно и одговорно, док опозиција жели да га искористи у своје политичке интересе...



Nebojša Zelenović



Komitet za monitoring Saveta Evrope zaseda u Beogradu 7. februara

**Evropa neće tolerisati pritiske na lokalnu vlast i kriminal**

Strana 2

Šta pokazuju dokumenta koja je gradonačelnik Sápca dostavio Strazburu

**Vlada koči**

Reakcije na klevete koje u Skupštini Srbije na račun Danasa izgovaraju naprednjaci

## Kroz usta Martinovića govori predsednik Vučić







Такође, желим и лично да вам захвалим на подршци коју сте пружили нашој Србији да се економски подигне са колена, знајући да је то могуће постићи само дубоким резевима, а не лагодним решењима, празним причама и олаквим обећањима. Без тога, без ваше тихе, а тако моћне подршке, сигуран сам да ни Влада Србије, ни ја, не бисмо се усудили, нити бисмо могли да све то спроведемо.

Управо зато, а знајући и разумевајући то колико тешко живите, желим да вас обавестим да је Србија успела да изађе из тешке економске кризе, да већ трећу годину заредом остварујемо вишак у нашој државној каси и да смањујемо јавни дуг, чиме нашој деци осигуравамо бољу сутрашњицу. Ваша пензија биће све већа, гарантована и подупрта све снажнијом српском економијом. Пензије ће у будућности бити увек веће од раста трошкова живота.

На крају, желим још само да вам кажем да ћу ову врсту скромног и смерног извештаја вама, који сте наши родитељи, увести као обавезу које ћу се редовно придржавати и обавештавати вас, на време, о свему што радимо и, надам се, о успесима које постижемо.

То је најмање што вам ова земља и ја дугујемо, за све што сте за њу, тако посебно, пожртвовано и без икакве резерве учинили.



